



**FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI**



GODINA II. broj 64 28. travnja 2013.

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9, 11 i u 18 sati. Radnim danom u 18 sati. Ponedjeljkom nema sv. mise.

**5. VAZMENA NEDJELJA
U GODINI „C“**



LJUBITE JEDNI DRUGE

Današnje evanđelje nadovezuje se na izvještaj s posljednje večere – Isusov oproštajni govor svojim učenicima. U tekstu se navode značajne Isusove riječi: „Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge; kao što sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite jedni druge.“ Isus u stari zakon ljubavi uvodi novost: ukazuje na ljubav bez granica. Po Isusu to je ljubav, u koju će biti uključeni svi. On je tu bezgraničnu, nesebičnu ljubav potvrdio svojim djelom i žrtvom vlastita života. Po ovoj Isusovoj zapovijedi, vjernik ne smije gajiti mržnju, ni ravnodušnost prema bilo kojem bližnjemu. To je svaki čovjek, kao Božje dijete.

Sav svoj život, djelovanje i učenje sveo je na zapovijed ljubavi. Po ljubavi se mjeri snaga Crkve, po njoj se mjeri vjernost Kristu. Obraća im se s velikom nježnošću - nazivajući ih dječicom, Isus učenicima iskazuje ljubav, pažnju i nježnost, ali im ujedno i daje zadaću da budu njegovi nasljedovatelji u ljubavi. “Po onome kako ljubite jedni druge, svi će znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge”. To je mjerilo Kristove ljubavi.

Evangelje nas stavlja u dvoranu Zadnje večere. Slušamo odlomak Isusovog oproštajnog govora. Isus je svim srcem opredijeljen za poslušnost Ocu. To je večer njegova hapšenja i početka njegove muke. Stoga je ovaj govor za nas od testamentalnog značenja, to su njegove posljednje želje. Upravo u tom trenutku ostavlja nam svoju oporučnu želju, zapovijed ljubavi: „Ljubite jedni druge...“ i to ne kako god, već kao što on nas ljubi, a mjera te ljubavi je križ, darivanje života. Isus želi da njegovi učenici upravo po takvoj ljubavi budu prepoznatljivi svijetu. Temeljni znak raspoznavanja Isusovih učenika jest AGAPE – LJUBAV na način Isusov. Tertulijan izvještava, da je upravo ta ljubav bila ono što je svijet zgranulo, kad se kršćanstvo pojavilo. Svi su govorili: Gle, kako se ljube! Da li smo i danas po tome prepoznatljivi drugima?

Djela apostolska koja čitamo ovih uskrasnih nedjelja govore o mladoj pouskrasnoj zajednici.

Današnji odlomak ima mnogo zanimljivih elemenata i poruka. Evo nekih: zajednica u Antiohiji svjesna je svoje obaveze naviještanja, i šalje svoje misionare Pavla i Barnabu u okolne krajeve, oni utemeljuju zajednice, postavljaju starješine, učvršćuju braću, bodre ih u vjeri, neumorni su na putu, na povratku sabiru Crkvu koja ih je poslala, da je izvijeste o svojem putu i radu. Prava slika Crkve, kakva se samo poželjeti može!

Knjiga Otkrivenja koju također čitamo ovih vazmenih nedjelja, stavlja pred nas svršetak svijeta, ove naše ljudske povijesti i novu budućnost Crkve. Bog stvara novo nebo i novu zemlju. U središtu toga zbivanja nalazi se Crkva prikazana slikom svetog grada, novog Jeruzalema. Ona je zajedništvo Boga i ljudi, prebivanje Božje s ljudima kroz svu vječnost! Stari svijet prolazi, nastaje novo, u kojem će iščeznuti svi tragovi boli, suza, trpljenja i smrti! Čitavo poslanje sadašnje Crkve na zemlji trebamo promatrati u funkciji tog svršetka!

POBOŽNOSTI KROZ TJEDAN

Utorkom - uobičajena pobožnost na čast svetog Antuna prije večernje mise.

Ovaj utorak je **sedmi** u nizu od 13 utoraka. Pozvani smo da u zajedništvu molitve i vjere slušamo Riječ Božju, da se nahranimo sakramentima Crkve i da na taj način osjetimo da je Bog neizmjerljivo blizak u našem životu. Sveti Antun je to čvrsto vjerovao i jasno osjećao, i u tome on je naš veliki primjer i zagovornik.

Četvrtkom - nakon večernje svete mise je euharistijsko klanjanje.

www.franjevci-zemun.com

Kroz mjesec svibanj svake večeri obavljamo svibanjske pobožnosti.

Pola sata prije svete mise molimo kronicu i Litanije Majke Božje uz prigodnu molitvu. Neka nas mjesec svibanj združi u jedno s Marijom, Majkom Isusovom, da tako u molitvi čekamo DUHOVE.